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، کدام نامساوی همواره صحیح است؟ اگر    2
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  کدام است؟   باشد، حاصل  اگر    5− = ۶x۲ x−۲+x۴ x−۴
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  کدام است؟   باشد، آنگاه حاصل  اگر    6+ a − ۱ = ۰a۲a۵
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 باشد، آنگاه مقدار  برابر کدام است؟ اگر    7n + ۱ = +۲۰۰۰۲ ۲۰۰۱۲۲n + ۱
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  ، در این صورت کدام گزینه صحیح است؟ اگر   8+ = aba۲ b۲
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کدام عامل در تجزیه عبارت جبری  وجود دارد؟   9۲(۲x − ۳)(۲x − ۵)(x − ۲) + ۹۹۰
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کدام عامل در تجزیۀ  وجود دارد؟   10+ − ۱۱x۴ y۴ x۲y۲
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  کدام مورد است؟   و  نسبت )ک م م( به )ب م م( دو عبارت    11۸b( − ۴x + ۳)x۲۶b( − x − ۶)x۲
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 کدام است؟  و   و  ب.م.م یا بزرگ‌ترین مقسوم‌علیه مشترک یک‌جمله‌ای‌های    12۸ax۲۲۴axy۱۸ay۲
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 نسبت به  کدام است؟ درجۀ چندجمله‌ای    13۳ − ۴x + ۱x۲x
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حاصل عبارت  کدام است؟   14
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کدام یک از عبارت‌های زیر، یک جمله‌ای  است؟   15
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کوچک‌ترین عدد صحیحی که در نامعادلۀ  صدق می‌کند، کدام است؟   16۵x − ۴ ≥ ۴x − ۷
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مجموعه جواب نامعادلۀ  شامل چند عدد طبیعی است؟   17
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اگر  باشد، کدام گزینه همواره درست است؟    18(۹ − ۱۲xy + ۴ )(z − x) > ۰x۲ y۲(۳(y − x) ≠ y)

۳x > ۲y۳x < ۲yz > xz < x

اگر  باشد، دربارۀ عبارت  کدام نامعادله درست است؟   19−۲ ≤ −۳x − ۵ < ۷A = ۲x + ۳
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